【表紙】

【提出日】 平成28年5月2日

【会社名】 株式会社セゾン情報システムズ

【英訳名】 SAISON INFORMATION SYSTEMS CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 内田 和弘

【本店の所在の場所】 東京都豊島区東池袋三丁目1番1号

【電話番号】 03(3988)1846

【事務連絡者氏名】 取締役財務経理部担当 土橋 眞吾

【最寄りの連絡場所】 東京都豊島区東池袋三丁目1番1号

【電話番号】 03(3988)1846

【事務連絡者氏名】 取締役財務経理部担当 土橋 眞吾

【縦覧に供する場所】 株式会社セゾン情報システムズ 関西事業所

(大阪市西区江戸堀一丁目5番16号)

株式会社セゾン情報システムズ 名古屋営業所

(名古屋市中村区名駅南二丁目14番19号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容

名称 HULFT, Inc.

住所 アメリカ合衆国(シリコンバレーエリア)

代表者の氏名 内田 和弘 資本金の額 3百万米ドル

事業の内容 北米地域へのマーケティング、現地パートナーの販売活動支援、

トレーニング、研究開発等

(2)当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及びその総株主等の議決権に対する割合当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前

異動後 3百万米ドル

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前 % 異動後 100%

(注)「当社の所有に係る当該特定子会社の議決権数」は出資額を、「当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合」は出資比率を、それぞれ記載しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

当該異動の理由

当社は、当社の主力商品である通信ミドルウェア「HULFT (ハルフト)」を北米地域に本格展開するためのグローバル拠点として、平成28年3月14日開催の取締役会において、当社100%出資のアメリカ合衆国現地法人を設立することを決議し、平成28年4月27日にHULFT, Inc.を設立いたしました。

当該子会社の資本金の額が、当社の資本金の額の100分の10以上に相当するため、同社は当社の特定子会社に該当いたします。

異動年月日 平成28年4月27日